Je me prépare a I’évaluation bordas

éditeur

5x+7
7

209 1.

=2 ¢équivaut a 3(5x +7) =2 x 7 donc a 15x +21 = 14,
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Ceci équivaut a 15x =—7 doncax = — s
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Il'y a une solution : — s
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2. Le quotient ~—5 existesi le dénominateur n’est pas nul, ¢’est-a-dire si x # 3.
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Pour x # 3, ’équation xZTg + 1 =0 est équivalente a x’_cg =0, soit z—:; =0.
Ceci équivautax — 1 =0, c’est-a-direa x = 1.

Puisque 1 est différent de 3, 1’équation ﬁ + 1 =0 aune solution : 1.
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3. Le quotient ~—, CXistesi le dénominateur n’est pas nul, c’est-a-dire si x # 4.
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Pour x # 4, I’équation — = 2 est équivalente a ~7 2=0,soit Sutl2bed) ),
3x+1-2x+8
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Ceci équivaut a =0donc a pavie 0,soitax+9=0.
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Puisque -9 est différent de 4, I’équation ;—_+4 = 2 aune solution : 9.



